

SZERETETHÍD 2011 - Önkéntes napok Ezerötszáz személy kapcsolódott be a Felvidéken

A Szeretethíd elnevezésű Kárpát-medencei református önkéntes napok május 20-án és 21-én került megrendezésre, az önkéntesség európai éve kiemelt programjaként.

Harmadik éve – egyre nagyobb tömegeket megmozgatva – valósul meg a mi egyházunkban is ez a program. A tavalyi húsz regisztrált csoportban 950 ember vett részt. Idén már harminchat csoport közel 1500 résztvevőjéről tudunk beszámolni, ami mindenképpen előremutató eredmény. A Magyar Református Szeretetszolgálat által szervezett programba megközelítőleg összesen tízezer önkéntes kapcsolódott be Kárpát-medence-szerte.

Az alábbi csoportoknak köszönjük hálas szívvel munkájukat és kérjük Isten gazdag áldását országának további építé-

séhez: a mártosi, nagyjölvedi, somorjai fiataloknak; a bátorkeszi, búcsi, perbenyiki és szádalmási nőszövetségnek; a perbeti gyülekezetnek és a községnek; az udvardi cigánymisszióknak, az alsókálosai, dunamocsi, ekeli, felsővályi, gömörmihályfalvai, harmaci, hetényi, izsapi, kistárkányi, nagymenyéri, örösi, révkomáromi, rozsnói és szilicei gyülekezetnek; az alistáli, az érsekkétyi, a mártosi és a rozsnói református alapiskoláknak; Ipolyság városának, a lévai és a rimaszombati református gimnáziumnak.

A program célja az volt, hogy cselekvésre buzdítsa a református gyülekezeteket, iskolákat és a körülöttük lévő szervezeteket és intézményeket – úgy, hogy közben személyes kapcsolatok épüljenek fiatalok és idősek, segítségnyújtók és rászoruló, egyház és társadalom, Isten és ember között; az így kialakult kapcsolatok pedig a gyülekezetek épülésére, erősödésére, gazdagodására szolgáljanak a jövőben.

A református közösségek mellett bekapcsolódtak többek között a révkomáromi és az ipolysági katolikus egyházi gimnázium diákjai, az SZRKE egyházze-

nei osztálya, a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség, az alistáli ECORI polgári társulás és egy politikai szervezet ifjúsági csoportja is. Példaértékű lehet a perbeti lakosok összefogása, ahol a szlovák és a magyar óvoda az iskolával, a katolikus gyülekezetet a református gyülekezettel közösen tette otthonosabbá az óvoda területét. Ipolyságon pedig, ahol egyházunk hivatalos nyitóünnepsége volt, a református gyülekezethez és a katolikus gimnázium-



hoz csatlakozott a helybeli evangélikus gyülekezet, a művészeti alapiskola és a cserkészcsapat is.

A vállalt feladatok közt volt kerítésfésítés, idősothton és egyedül élő idősek látogatása, igés lapok kézbesítése, parkrendezés, süteményosztás, játszótér-takarítás és padok javítása, koncertek, szemégyűjtés, ingyen ölelés, ruhagyűjtés, faültetés, temetőrendezés és még sok más hasznos elvégzett munka.

A nap fővédnökei **Schmittné Makray Katalin**, a Magyar Köztársaság elnökének felesége és **Fazekas László**, egyházunk püspöke volt. A hazai lebonyolítást a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház Diakóniai Központja vállalta fel. Hisszük, hogy az elvégzett munka Isten országát építi valóságban és hitben egyaránt.

Lengyel Zoltán

